BILANSCORP S. A.

Guayaquil, Junio 25 del 2010

127625

Señora
MARIA AMADA TRUJILLO ARIZAGA
Presente

De mis consideraciones:

Cúmpleme poner en su conocimiento que, la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **BILANSCORP S. A.,** en sesión celebrada el día de hoy, eligió a Usted para el cargo de **GERENTE GENERAL**, por un periodo de cinco años.

Como Gerente General, le corresponderá ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, teniendo las facultades y atribuciones señaladas en los estatutos sociales.

BILANSCORP S. A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini el 12 de Abril del 2007 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 30 de Abril del 2007.

Atentamente

Secretaria Ad – Hoc

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **BILANSCORP S. A.,** que antecede y me posesiono en esta ciudad de Guayaquil, el 25 de Junio del 2010, mi nacionalidad es ecuatoriana y mi dirección domiciliaria es: Ciudadela Santa Cecilia MZ – V Solares 7 – 8, Condominio Marisela.

ACEPTO EL CARGO

MARIA AMADA TRUJILLO ARIZAGA

C. I. No. 0903868586

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Julio del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BILANSCORP S.A., a favor de MARIA AMADA TRUJILLO ARIZAGA, a foja 67.369, Registro Mercantil número 12.538.

ORDEN: 31034

X X R A Z C A D E N A Z X X

Z Z R A Z C A D E N A 3 Z X

Z Z R A Z C A D E N A 4 Z Z

\$

REVISADO POR

IAST VAST

REGISTRO

REGISTRO CELLAN

REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA